

拜登下台前宣布赦免儿子亨特

特朗普在社交媒体上说,拜登赦免亨特是“滥用司法”



拜登

美国民主党籍总统拜登1日晚宣布赦免儿子亨特·拜登,称亨特遭到不公平对待,因为其身份而被特别针对。拜登此前曾多次表示不会使用行政权力赦免儿子或为其减轻处罚。

拜登在一份白宫声明中说,自就职第一天起,他就承诺不会干预司法部决策,即便看到亨特“遭选择性和不公正的指控”,他也信守承诺,但“亨特被挑出来仅仅因为他是我儿子”,任何理性的人看到相关事实后都会得出这一结论,“但这是错的”。

据路透社等多家外媒报道,白宫方面先前多次强调,即便亨特获罪,拜登也不会在离职前赦免他或为他减刑。



亨特

拜登的赦免令意味着亨特不会因罪行获刑

亨特现年54岁,是拜登次子,也是他唯一在世的儿子。亨特2018年购买枪支时在一份联邦购枪表格上未披露自己非法使用药物或对麻醉品成瘾的情况,并且非法持有枪支11天。今年6月,法庭裁定他受到的三项重罪指控均成立。

司法部还指控亨特在

花费数百万美元过着奢华生活的同时,却没有缴纳至少140万美元税款。亨特今年9月对全部9项逃税指控认罪。他早先与主控检察官戴维·韦斯达成认罪协议,但协议去年7月未获法庭批准。

特拉华州和加利福尼亚州两家联邦法院分别原

定于12日、16日对亨特涉枪和逃税罪行量刑宣判。据美联社报道,拜登的赦免令意味着亨特不会再因上述罪行获刑。赦免令同时明确,亨特在2014年1月1日至今年12月1日期间,经证实或可能犯下、参与犯下的违反联邦法律的罪行都将获得赦免。

美国总统赦免亲属或政治盟友不乏先例

拜登强调,他的政治对手希望用选择性指控来打击亨特,进而打击自己,“没有理由”认定类似攻击会就此停止,“该适可而止了”。他既是总统,也是父亲,希望美国国民

众理解他为何作出这一决定。特朗普1日在社交媒体上说,拜登赦免亨特是“滥用司法”。

美国总统赦免亲属或政治盟友不乏先例。民主党籍

前总统比尔·克林顿曾赦免同母异父的弟弟小罗杰·克林顿,特朗普第一次执政时曾赦免女婿贾里德·库什纳的父亲查尔斯·库什纳。

据新华社

美拟对东南亚四国光伏产品征收反倾销税

以来自东南亚的太阳能产品低于生产成本价格在美销售为由,美国商务部日前宣布,拟对相关国家光伏产品征收最高约271%反倾销税。这一计划遭到媒体和相关国家人士质疑。

根据美国商务部经调查作出的初步裁定,拟征收的反倾销税涉及从柬埔寨、马来西亚、泰国和越南进口的晶体硅光伏电池及其模块,具体税率取决于不同公司。美国太阳能电池和模块主要从上述国家进口,约占美国此类产品进口的八成。

美国媒体报道指出,美国一些

外国制造商和国内可再生能源开发商认为,反倾销税会给出在美国运营的规模较大的光伏面板制造商带来不公平的优势,同时提高太阳能项目的成本。

柬埔寨贝尔泰国际大学资深教授瑟夫·马修斯表示,对来自东盟国家的产品征收反倾销税不合逻辑,不能让美国本土产业起死回生,而且还将使美国进口商和美国消费者承担更高成本并承受损失。

美国商务部贸易调查的最终裁定结果预计将在明年4月公布,美国国际贸易署将在明年6月作出裁定并公布最终政策。据新华社

欧盟明年将向乌克兰提供180亿欧元援助

据乌克兰总统网站12月1日报道,新任欧洲理事会主席安东尼奥·科斯塔1日访问基辅时表示,欧盟明年将向乌提供180亿欧元援助。

科斯塔当天和欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯访问基辅,

并与乌总统泽连斯基举行会晤。科斯塔说,欧盟本月将向乌额外提供42亿欧元用于支持乌财政。明年1月起,欧盟每月将向乌提供15亿欧元援助,这些资金来自被冻结的俄罗斯资产收益。据新华社

韩国教职员工抑郁症和焦虑症增多

韩国近期一项统计显示,近年来韩国学校教职员工因抑郁症和焦虑症寻求治疗的情形增多,这一现象引起关注和担忧。

《韩国先驱报》报道,韩国国营医疗保险机构“国民健康保险公团”11月底向最大在野党共同民主党议员提交了一组统计数据,显示全国2023年有9468名小学教职员工因抑郁症就医,相当于平均每1000名小学教职员工中有37人患抑郁症,2018年该数字为16人;7335名小学教职员工因焦虑症就医,相当于平均每1000名小学教职员工中超过28人患焦虑症,比2018年的16人显著增加。

数据显示,大学、中学、幼儿园甚至托儿所的教职员工群体中,因

抑郁症和焦虑症寻求治疗的病例也均有所增加。

韩国学校教师因精神压力大,患病乃至酿成悲剧的案例时有发生。2023年7月18日,韩国首都首尔瑞草区一所小学一名20多岁的教师在校内自杀,震惊社会,不少教师及民众呼吁彻查。韩国媒体报道,这名教师据信曾遭学生家长骚扰。

教师群体长期精神压力过大的状况日益受到关注。自去年11月以来,首尔不少中小学校相继试行家长探访预约制:家长不能再像以前那样随意前往学校探视子女、拜访教师,而是需要电话或网络预约,获校方批准后方可成行。

据新华社

荣耀鑫享智赢版终身寿险

荣耀金生 岁悦添富

利益明确 | 稳健增长 | 终身守护

